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先生たちの話を理解することができましたか

できた

ほぼできた

あまりできなかった

できなかった

2% ０%

74%

24%

全体を通して楽しく学習できましたか

できた

ほぼできた

あまりできなかった

できなかった92%

8％

０%
０%
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先生たちの話を理解することができましたか

できた

ほぼできた

あまりできなかった

できなかった75%

25％

０%
０%

全体を通して楽しく学習できましたか

できた

ほぼできた

あまりできなかった

できなかった90%

10％

０%
０%

��������	
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草原散策

楽しかった

やや楽しかった

あまり楽しくなかった

楽しくなかった
68%

32％

０%
０%

草泊まりつくり体験

楽しかった

やや楽しかった

あまり楽しくなかった

楽しくなかった98%

０%
０%

2%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

その他

昔の体験

草原についての学習

赤牛の学習

赤牛とのふれあい

違う学校との交流

草原散策

9

37

21

16

29

15

16

このスクールに参加して、これからもっと体験したい
と感じたことを教えてください

赤牛とのふれあい体験

楽しかった

やや楽しかった

あまり楽しくなかった

楽しくなかった88%

12％

０%
０%
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事前学習（火消し棒作り体験など）

楽しかった

やや楽しかった

あまり楽しくなかった

楽しくなかった
80%

20％

０%
０%

学習（劇）

楽しかった

やや楽しかった

あまり楽しくなかった

楽しくなかった96%

０%
０%

4%

このスクールに参加して、これからもっと体験したい
と感じたことを教えてください

0 10 20 30 40 50 60 70 80

その他

昔の体験

草原についての学習

火消し棒作り

違う学校との交流

野焼き体験

5
77

48

45

35

70

野焼き体験

楽しかった

やや楽しかった

あまり楽しくなかった

楽しくなかった94%

０%
０%6%
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